
Od redakce 2026

Narozeniny Arthura Ransoma

Milí příznivci Arthura Ransoma a jeho knížek. Kolem oslavy 142. narozenin našeho 
oblíbeného autora vznikly určité nejistoty a diskuse. Celkovou situaci výstižně popsal Jirka Šulc, 
takže zde máte jeho mail, aby už měli jasno všichni.

Drazí přátelé, ransomáci, 

Když to stručně shrnu: Pokud tomu dobře rozumím, tak tradiční lednové setkání KČAR 
(narozeniny AR) letos nebude; navíc tomu nepřeje současné komplikované zimní počasí i 
nemocnost.

Objevil se nápad/záměr uspořádat setkání počátkem června 2026, kdy uplyne 59 let od úmrtí 
našeho oblíbeného spisovatele.

Za sebe vzdávám velké díky všem, kdo v minulých letech setkání KČAR organizovali nebo 
hostili či se na nich jakkoli podíleli; někteří z nich už žel nejsou mezi námi.

Něco zorganizovat je opravdu náročné, což snad mohu posoudit, neboť sám už 15 let 
organizuji setkání Rodáků a přátel Hořic v Podkrkonoší v Praze, poslední dobou 5× ročně (nejbližší 
máme v úterý 20.01.2026 od 17 h v restauraci U Vodárny na Vinohradech, Korunní 75), účastníci 
stárnou a ubývají, výbor se rozpadl, a za tu dobu jsme přešli z původního modelu "přednáška s 
hostem" (kdo přijede?) na současné neformální "posezení, popovídání si a občerstvení"; setkání 
máme v zásadě otevřená.

Přeji všem pokojný čas a pěkné dny, s pozdravem

Jirka Šulc

Lednový termín narozenin je opravdu pro účastníky dost nešikovný. Za léta, co jsme 
narozeniny AR slavili si vzpomínám, že zrovna kolem 18. ledna bývalo často počasí obzvlášť 
nepříznivé. A to jsme všichni byli mladší a odolnější.

V poslední době už lednový termín nedělá problémy jen přespolním, ale i Pražákům. Náledí, 
rozšlapaný sníh atd. Narozeniny jsou sice jistě lepší důvod k slavení než výročí úmrtí, ale proč 
bychom takové setkání nemohli označit jako „Vzpomínku na Arthura Ransoma“, což zní daleko 
lépe.

Přesné datum je 3. června – letos to vychází na středu. Myslím, že na setkání je ideální 
sobota, takže v úvahu přichází buď 31. května, nebo 6. června. Pro který termín se nakonec 
rozhodnem, zatím necháme otevřené. V průběhu mailové diskuse padl i návrh uspořádat setkání v 
nějaké zahradní restauraci, což by na začátku června mohlo být příjemné. Zatím je to daleko, ale je 
třeba o možnostech začít uvažovat.
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